KIY « An4aHOBCKas OCHOBHas cpeAHsAnA WKoJa oTaena obpasoBaHua [JeHMCOBCKOro paoHa»
YnpasneHua obpasoBaHuMA akMmaTa KocTaHanckoi obnactm
Yyunteno: PbibUHOK EKaTepmHa BanepbeBHa

3aoanun 01a 3aKpenieHus no meme «Pewenue keaopamuvix HepageHcme ¢
HOMOWBI0 2paPuKa KeAOPAMUYHOU QYHKUUU)

Nel Cremyromue HepaBeHCTBa Ipeodpasyiite k Buny ax? + bx + ¢ > 0 wim ax? + bx + ¢ < 0
U peluTe rpapuuecKu:

a) 3x2—x<x+5

b) 2x2+9 > x? + 6x
c) (x—4)3+2x)< -9
d x24+9>5+4x

Ne2 Pemmre kBagpaTHbIe HEPABEHCTBA I'papUUECKUM CIOCOOOM:

a) 14x —7 <2x%+5
b) 2x2—-5>5x—2
c) 2x>+5>3x+4
d) 2x2+20<x?—12x
e) 2x2—3x+5>0
f) 12x2+3x+1<0
g) 2x—3—-5x2>0
h) 7x2—48x—-7>0



